TecT IO MaTEMATHUKE
4 kjacc




1. B xakoM paspse B uncie 2546738
cTouT Iudpa 57?

= A) COTEH ThICSY

= B) neCSITKOB THICSY

= C) enuHUIL THICAY

= D) equHMI MUJIJIHOHOB

OtBeT: B




2. UTo HEe IBIAETCA €AUHUIIEUN
M3MEPECHUS BPEMCHM 7

= A) cexkyHa
= B) Hepens
= C) rekrap

= D) Mecsir

OtBet: C




3. BeiOepu BEpHYIO 3aMHUCh:
pPa3HOCTh ynces 345 u 125

YBEJIMYMIIM Ha 34.
- A) (345 + 125)x 34

- B) (345 -

25)x 34

= C) (345
- D) (345 + 125) + 34

OtBeT: C

25)+ 34




4 .Bp10epu MpaBUIBHOE PEILICHUE
3agaun: Ha 4 crpanumax 60 HaKJeek.
CKOJILKO TaKUX HaKJIEEK HA 6
CTpaHMIIAX

= A)60:4 %6

=B)60:4:6
=(C)60x4:6
= D)60 x4 %x6

OtBeT: A




5. Beruucau: 7xkmMm 70 M + 5 kM 30 m

= A) 12 xm 100 m
= B) 13 km

= C)2kM40 M

= D)2 kM 100 M

OTtBeT: A




6. B kakou 3anncu qomyIieHa
OIInoOKa?

= A)51=1500 kr

= B) 70 000 r = 70 kr
= C) 3 kr 60 r=3060r
= D) 3 14 kr = 3040kr

OtBeT: D




7.YKaX1 4YnCJI0O BOCEMBbCOT JIBAJIIATh
TBICSY YEThIPECTA NATHACCAT BOCEMb

- A) 82458
- B) 820 458

- )8 024 458
- D) 824 058

OtBeT: B




8. Be10epu BepHOE pereHue 3aaaun. B
ouOnmoteKky 3anucannl 100 gerew, a
B3pOJICIIBIX B 4 pa3a 0onbire. CKOJIBKO
BCEI0 YEJIOBEK 3aIIMCAHbI B

QUOYIGOEAY

- B) 100 x 4 + 4
- C) 100 x 4 + 100
= D) 100 x 4 - 100




9. UTto HE dBJIgE€TCI €AUHULIEN
M3MEPEHHUS MACChI !

= A) rpamm

= B) knytorpamm
= C) ueHTHep

= D) rexrap

OtBeT: D




10. CkOJIbKO HYJIEH B 3HAYECHUH
npousBeacHus 3500 x 40

- A) 1
- B)2
- 0)3
- D) 4

OtBet: D
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